
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Quinta Sessão Ordinária da 
Primeira Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Marilândia. 

Aos 17 dias do mês de março do ano de 2025, às 18 horas, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando 

presentes os Vereadores Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo 

Felipe, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e Vergílio 

Marcos Furlan Camata. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a quinta reuniâo ordinária 

da Primeira Sessâo Legislativa da Décima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de 

Marilândia-ES. O Presidente citou nomes dos presentes no plenário . Nos termos do 

Artigo 47 inciso 11 do Regimento Interno, solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio 

Gava, que procedesse a chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução n° 96/2023, o 

Presidente Adilson Reggiani solicitou ao vereador Douglas Badiani para pronunciar a 

citação bíblica e pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: "JESUS, 

PORÉM, OLHANDO PARA ELES, DISSE: PARA OS HOMENS É IMPOssíVEL, MAS NÃO PARA 

DEUS, PORQUE PARA DEUS TODAS AS COISAS SÃO POSSíVEIS" (Marcos 10:27). O 

Presidente solicitou aos vereadores a dispensa da leitura da ata da quarta reunião 

ordinária realizada no dia 10 de março de 2025. Os vereadores foram unanimemente 

favoráveis à dispensa da leitura da ata. O Presidente colocou em única discussão e 

votação a ata da quarta reunião ordinária realizada no dia 10 de março de 2025. Os 

vereadores aprovaram a ata por unanimidade e a mesma se encontra na secretaria. 

EXPEDIENTE: Projeto de lei n.: 19/2025 - de autoria do Chefe do Poder Executivo que: 

"ALTERA O ARTIGO 3° DA LEI MUNICIPAL N° 1.509, DE 14 DE ABRIL DE 2020, QUE DISPÕE 

SOBRE A CONCESSÃO, O CONTROLE E A EXECUÇÃO DO SUPRIMENTO DE FUNDO PARA 

O SERViÇO AUTÕNOMO DE ÁGUA E ESGOTO (SAAE) DE MAR I LÃNDIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Projeto de lei n.: 20/2025 - de autoria do vereador Douglas Badiani 

que: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUA JOAQUIM PAIER E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Projeto de lei n.: 21/2025 - de autoria do vereador Davi Loredo Felipe 

que: DISPÕE SOBRE A OFERTA DA MERENDA ESCOLAR A PROFESSORES E SERVIDORES 

DA EDUCAÇÃO NO MUNiCíPIO DE MARILÃNDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto 
) 
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de Lei n.: 22/2025 - de autoria do Chefe do Poder Executivo que: AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO 

DE COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO ESCOLA FAMíLIA AGRíCOLA DE 

MARILÂNDIA - AEFAM. Moção de Aplauso n°. 02/2025 - de autoria do vereador Adilson 

Reggiani que tem a honra de conceder a presente moção de Aplauso ao Centro de 

Detenção e Ressocialização de Linhares (CDRL), representado pelo Diretor 

Geanderson Oliveira de Carvalho, Diretor adjunto Thiago da Silva Joseli e a Psicóloga 

Luciola Lopes Morais Pereira que vêm exercendo seus trabalhos com muita 

excelência e dedicação. Indicação n.: 40/2025 - de autoria do vereador DA VI 

LOREDO FELlPE que indica ao Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR 

A POSSIBILIDADE DE PADRONIZAÇAO DAS CALÇADAS DA SEDE DO MUNICIPIO, 

ESPECIALMENTE DA RUA EspíRITO SANTO. Indicação n.: 42/2025 - de autoria do 

vereador VERGíLlO MARCOS FURLAN CAMATA que indica ao Poder Executivo 

Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE DOIS 

REDUTORES DE VELOCIDADE NA COMUNIDADE DE SÃO PEDRO, SENDO UM NO 

CALÇAMENTO ATRÁS DA IGREJA, SENTIDO A COMUNIDADE DE APARECIDA PRÓXIMO 

À PONTE, E OUTRO LOGO APÓS A PONTE. Indicação n.: 44/2025 - de autoria do 

vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO que indica ao Poder Executivo Municipal A 

POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA PRAÇA DE CONVIVÊNCIA NA COMUNIDADE DE 

SEIS HORAS. Indicação n.: 45/2025 - de autoria do vereador PAULO COSTA que indica 

ao Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE 

CONSTRUIR GALPÃO PARA ALMOXARIFADO DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS. Indicação 
n.: 41/2025 - de autoria do vereador VERGíLlO MARCOS FURLAN CAMATA que indica 

ao Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE 

REALIZAÇÃO DA LIMPEZA DAS MARGENS DA ESTRADA QUE LIGA MARILÂNDIA À 

COMUNIDADE DE PATRÃO MO R, COM A RETIRADA DE MATOS, GALHOS E DEMAIS 

RESíDUOS ACUMULADOS AO LONGO DA VIA. Indicação n.: 43/2025 - de autoria do 
vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO que indica ao Poder Executivo Municipal A 

POSSIBILIDADE DE APLICAR REVSOL POR TODA EXTENSÃO DA VIA QUE DÁ ACESSO A 

COMUNIDADE DE SÃO BENTO. Indicação n.: 46/2025 - de autoria do vereador PAULO 

COSTA que indica ao Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A 

POSSIBILIDADE DE AMPLIAR AOS LADOS E REFORMAR A PONTE QUE DÁ ACESSO À ( 

COMUNIDADE DE JEREMIAS, INTERIOR DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES. 
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COMUNICAÇÕES: Leitura do convite da Secretaria Municipal de Agricultura da 3° 
Mostra de Café de Qualidade no Incaper de Marilândia dia 21 de março de 2025. 
TRIBUNA LIVRE: O Presidente Adilson Reggiani concedeu a palavra ao secretário 
municipal de agricultura, Clóvis José T essarolo, para reforçar o convite ao Incaper. 
Após, o Presidente comunicou que o Servidor Euclides Henrique Tozzi Loss, 

Odontólogo com Lotação na Secretaria Municipal de Saúde, a fim de tratar de 

Assuntos inerentes à Função exercida, conforme Requerimento n°. 01/2025 
aprovado por unanimidade na 4°. Sessão Ordinária do dia 10 de março de 2025, 
não compareceu à presente sessão. O Presidente fez mais comentários sobre a 
ausência do convocado. O Presidente Adilson Reggiani solicitou ao vice 
presidente Antônio Carlos Dadalto os nomes dos vereadores inscritos: Vergílio 

Marcos Furlan Camata e Adilson Reggiani. O primeiro tratou dos seguintes assuntos: 
recapeamento de trechos de asfaltos no interior de Marilândia; Secretaria 
municipal de agricultura; situação de castração de animais de rua; demandas da 
Secretaria municipal de cultura e esporte; biblioteca pública de Marilândia; 
Programa CDA (compra direta de alimentos). O segundo tratou desses assuntos: 
servidor Euclides Henrique Tozzi Loss; projeto de lei n° 21/2025; Assistência social. 

Os discursos de Clóvis José Tessarolo e dos vereadores Vergílio Marcos Furlan 
Camata, Davi Loredo Felipe e também de Adilson Reggiani foram gravados em 
áudio e vídeo na íntegra, que podem ser conferidos por meio do 
https://www.youtube.com/watch?v=4Ldh vJiuRA no canal da CMM. ORDEM DO 

DIA: O Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que verificasse a 
presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; 
estando todos presentes, atendendo ao Parágrafo I do artigo 1 13 do Regimento 
Interno Cornerol. deu início a votação das matérias constantes na ordem do dia. 
O presidente colocou em única discussão e votação da Moção de Aplauso n°. 

02/2025 - de autoria do vereador Adilson Reggiani que tem a honra de conceder 
a presente moção de Aplauso ao Centro de Detenção e Ressocialização de 
Unhares (CDRL), representado pelo Diretor Geanderson Oliveira de Carvalho, 

Diretor adjunto Thiago da Silva Joseli e a Psicóloga Lucíola Lopes Morais Pereira 
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que vêm exercendo seus trabalhos com muita excelência e dedicação. Foi 

colocado em discussão. Adilson Reggiani discutiu elogiando essa instituição. 
Após, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente 
colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei n.: 18/2025 - de autoria 
do vereador Adilson Reggiani que: DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE GUARDA 

VOLUMES EM ESTABELECIMENTO BANCÁRIO EQUIPADO COM PORTA DETECTORA 
DE METAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão; em seguida, 

foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O Presidente Adilson Reggiani solicitou ao vice-presidente Ailton Nunes 
dos Santos os nomes dos vereadores inscritos: Vergílio Marcos Furlan Camata. Os 
vereadores trataram desses assuntos: suas próprias indicações sobre segurança 
rodoviária e limpeza. Todas as falas encontram-se gravadas em áudio e vídeo na 

íntegra, pode ser conferida por meio do link: 

https://www.youtube.com/watch?v=4Ldh vJiuRA no canal da Câmara Municipal 
de Marilãndia/ES. Após, foi apreciado um vídeo sobre o dia das mulheres. 
ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os internautas que 
acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores vereadores 
para participarem da 6° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 24 de 
março de 2025. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, 
lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, 
nos termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

ADILSON REGGIANI 
Presidente 

~_v_~_· -. __ -_- ==-----.,._= 
EMILlO GAVA 
1 ° Secretário 
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